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¢) Se definen, para el ntmero real a > 0 fijo, la distribucién

O(t—a)="lm "P.(t —a)
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v la transformada de Laplace de 0(t—a) como el 11'1(1)1+ L[P.(t—a)]. Hallar (L[6(t — a)])(p)
€E—

v agregarla a la tabla. Comparar el resultado obtenido con la propiedad de traslacién

en el tiempo.
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5. Usar la siguiente férmula de la transformada de Laplace de una funcién perfodica f(t)
con periodo ¢:

= 1 c
T F(s) = m/o f(t)e tdt,

para encontrar la transformada de la onda semi-rectificada :

sent si sent >0
1) = { 0 si sent <0

Graficar la onda semi-rectificada en funcién del tiempo.

Nota: Esta es la forma de una corriente alterna (i.e. sinusoidal) después de pasar por un

diodo.
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6. a) Llamando F(s) a la transformada de Laplace de la funcién f(t). tomar la transfor-
mada de Laplace de ambos lados de la ecuacion diferencial siguiente, y expresarla

en funcién de F(s):
df L
2% =3 con condicién inicial

Sugerencia: Usar la parte b) del ejercicio 2. Recordar que la transformada de La-

place de la funcién f(t) = 1 ¥t > 0 coincide con la transformada del escalén de

Heaviside H(t).
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b) f"—4f" +3f = 2€ con condiciones iniciales f(0) = f’(0) = 0.

Nota: En este ejemiplo aparece un factor repetido en el cociente; en ese caso, la
fraccion simple tiene la forma:

1 A B C

(s —a)?(s —b) s—a+(s—a)2+s—b'
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%) 2. a) Demostrar que si F(s) es la transformada de Laplace de f(t) entonces F(s — «) es

la transformada de Laplace de i(t)eo‘t. donde « es cualquier ntimero complejo fijo.

Este resultado se llama “propiedad de traslacién en frecuencia”
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a) Demostrar que si F(s) es la transformada de Laplace de f(t) entonces F(s — a) es

la transformada de Laplace de f(t)e*, donde o es cualquier nimero complejo fijo.

\ Este resultado se llama “propiedad de traslacion en frecuencia”
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8. Se considera el siguiente sistema de ecuaciones diferenciales

&+ 3z —y=u(t)
y— 2y =2u(t)

Hallar la transferencia del sistema con entrada u(t) y salida z(t).

v U(s) son las transformadas de Laplace de x y u, respectivamente. Para hallar la trai

ferencia, por convencion, las condiciones iniciales han de ser nulas.
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